



Власти Омска сегодня клячат средства на все подряд: на транспорт, на борьбу со свалками, на благоустройство, на дороги, а огромные денежные потоки проплывают мимо городского бюджета...

«Нет у нас денег на благоустройство Омска» - вздыхают, причитают, оправдываются на упреки в серости мегаполиса местные власти. Еще зимой меня, как человека обладающего рядом строительных специальностей, буквально корбило от укладки в замерший грунт на омских остановках общественного транспорта тактильной плитки.

Сибирское «поле чудес»

«Забота об инвалидах», «доступная и комфортная среда обитания», «участвуем в федеральном проекте» - вещали наперебой местные СМИ. «Глупость» и «пустая трата денег» - недоумевали омичи (и я вместе с ними). Абсолютно справедливо.

Сегодня часть уложенной в снег плитки пришла в негодность, часть перекосило. Одним словом закономерно потребовалось менять, переделывать, укладывать заново.



Подобную картину нынче можно увидеть повсеместно. На мой прямой вопрос «о мартышкином труде» и «затраченных бюджетных миллионах» работники в знак солидарности кивают головами, но затем, пожав плечами на реплику «почему так?!», отсылают к начальству, к руководителю Бюджетное учреждение города Омска «Управление дорожного хозяйства и благоустройства» Владимиру Казимирову. Где-то я уже эту фамилию слышал. И точно в таком же нелицеприятном контексте. Ранее жаловались жители Центрального округа, толпами. Затем ремонт дорог в Омске человек заведовал, все прекрасно знаем и видим с какими «успехами». Сегодня опять «при деле»: умудрился освоить суровой сибирской зимой бюджетные деньги на сезонный вид работы! Может, достаточно тасовать человека по начальственным должностям? Результат везде один и тот же. Неужели, это не видно?! А-у-у, кто там принимает кадровые решения? Мэр, губернатор, депутаты?! Или закулиса, которой откатывают по старой дружбе?

В кабинетах бьемся об экономии копеек на живых людях, а на публике миллионы зарываем. Уже даже не на «поле чудес», а в мерзлый сибирский грунт. Внаглую. Беспардонно. Безнаказанно.

Не честно, как-то это, не справедливо, не по-государственному.

Репутацию оправдали

Скандалная развязка на Королева-Заозерной вновь в центре внимания. Теперь уже не чиновников, которые нажили на ней изрядные дивиденды, а рядовых граждан-пользователей. Грустно видеть данное «произведение» транспортной инфраструктуры в таком «аховом» состоянии. После сдачи стройки прошло всего полгода. Картина удручает.

Омск спасет только неотвратимая и беспощадная ротация кадров!

Автор: Administrator
21.04.2015 06:25



Будет ли это означать, что в Омске не будет никаких проблем с трубами?

Или это будет означать, что в Омске не будет никаких проблем с трубами?

Будет ли это означать, что в Омске не будет никаких проблем с трубами?

Будет ли это означать, что в Омске не будет никаких проблем с трубами?

Будет ли это означать, что в Омске не будет никаких проблем с трубами?